
Munkahelyteremtő program 

 

Dévaványa Város Önkormányzata a foglalkoztatás növelésére és a helyi álláskeresők 
munkához jutásának megkönnyítésére a helyi vállalkozások munkahelyteremtő 
támogatásáról szóló rendeletet alkotott. A rendeletben szabályozott támogatás 
fedezetéül 2008. évi költségvetésében 10 millió forintot különített el.  

Az Önkormányzat támogatni kívánja a dévaványai székhellyel vagy telephellyel 
rendelkező azon vállalkozásokat, ahol a foglalkoztatottak létszáma 250 főnél 
kevesebb, az éves nettó árbevétel legfeljebb 50 millió euró, vagy a mérlegfőösszeg 
legfeljebb 43 millió eurónak megfelelő forintösszeg.  

Az Önkormányzat új, dévaványai álláshely létrehozására, regisztrált dévaványai 
munkanélküliek teljes vagy részmunkaidős foglalkoztatására nyújt támogatást. Fontos 
kiemelni, hogy a támogatás nem személyhez, hanem létszámhoz kötött. A 
kérelmezőnek vállalnia kell, hogy a Dévaványa város közigazgatási területén fekvő 
székhelyén és/vagy telephelyén a kérelemben meghatározott számban növelt meglévő 
átlagos korrigált statisztikai állományi létszámát 3 éven keresztül fenntartja. Tehát, ha 
a támogatás keretében felvett személy munkaviszonya valamilyen oknál fogva 3 éven 
belül szűnik meg, a felmondási idő alatt lehetőség van a létszám regisztrált dévaványai 
álláskeresővel való pótlására. 

A támogatás elnyerése esetén további kötelezettsége a vállalkozásnak, hogy legalább 5 
évig fent kell tartania vállalkozása székhelyét vagy telephelyét Dévaványa város 
közigazgatási területén. 

A helyi vállalkozások munkahelyteremtő – vissza nem térítendő – támogatásának 
összege létesített új, teljes idejű (8 órás) foglalkoztatást biztosító álláshelyenként 
egyszeri 500.000,- Ft., amelyből 250.000,- Ft  vissza nem térítendő támogatás, 
250.000,- Ft pedig visszatérítendő önkormányzati támogatás. A visszatérítendő 
támogatás visszafizetése a támogatási szerződés megkötésétől számított három év alatt 
történik, negyedéves bontásban, minden negyedév végén. Részmunkaidős 
foglalkoztatás esetén a teljes 8 órás munkaidőhöz viszonyítottan arányosan kerül 
megállapításra a támogatás összege.  

Jogbiztonsági korlátként kerültek beépítésre a rendeletbe további olyan általános 
rendelkezések, amelyek a támogatás biztosítását esetenként kizárják. Ennek 
értelmében nem részesülhet támogatásban az a vállalkozás, amely a kérelem 
benyújtásakor csőd- vagy felszámolási eljárás alatt áll, az Önkormányzattal, illetőleg 
önkormányzati költségvetési szervvel, részben vagy egészben önkormányzati 
tulajdonú gazdasági társasággal szemben lejárt esedékességű tartozása van, helyi 
adótartozással vagy lejárt esedékességű közüzemi tartozással rendelkezik, a kérelem 
benyújtásakor egyéb lejárt esedékességű, meg nem fizetett köztartozása, közüzemi 
tartozása van.  
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Kizárja továbbá a rendelet az Európai Uniós jogszabályok által meghatározott, a 
Rendelet 14. §-ában foglalt foglalkozási körökben tevékenykedő vállalkozások 
támogatását is.  

Indokolt kiemelni, hogy nem részesülhet támogatásban az a vállalkozás sem, amelynek 
ügyvezető szervei, tulajdonosi köre bizonyítható módon valós többletfoglalkoztatási 
szándék nélkül, a támogatás megszerzése érdekében hozta létre a kérelmező 
vállalkozást, szüntette meg korábbi vállalkozását vagy hajtott végre létszám-
átcsoportosítást a helyi vállalkozásai, illetve annak székhelyei, telephelyei között. 

Itt fontos kiemelni, hogy a programot szabályozó rendelet kizárja az olyan 
vállalkozások támogatását, amelyek a munkavállalóval a kérelem beadása előtt kötnek 
szerződést.  

A kérelmezőnek a támogatás elnyeréséhez érvényes módon, a szükséges tartalom 
megtartása mellett kérelmet kell benyújtania. Minden benyújtott kérelemnek 
tartalmaznia kell:  

a) a kérelmező rövid bemutatását, tulajdonosi összetételét, gazdálkodási és 
foglalkoztatási adatait, pénzügyi helyzetének értékelését,  

b) a létesíteni kívánt álláshelyek számát, így az igényelt támogatás összegét,  
c) a kérelem évét megelőző két lezárt gazdasági év foglalkoztatási adatait, 

amennyiben a kérelmező rendelkezik legalább két lezárt gazdasági évvel; egy 
lezárt gazdasági év esetén az adott lezárt év foglalkoztatási adatait kell 
feltüntetni; lezárt gazdasági év hiányában a kérelem benyújtásakor érvényes 
foglalkoztatási adatokat,  

d) 30 napnál nem régebbi cégkivonatot, illetőleg vállalkozói igazolvány hiteles 
másolatát, érvényes telepengedély másolatát, 

e) nyilatkozatot a foglalkoztatási kötelezettség szükséges időtartamban történő 
vállalására vonatkozóan,  

f) felhatalmazást azonnali beszedési megbízás benyújtására a támogatott 
valamennyi jelenlegi és jövőbeli bankszámlájára, arra az esetre, ha a 
vállalkozást visszatérítési kötelezettség terhelné, illetve a pénzintézeti 
jelzőszám változásának bejelentési kötelezettségére vonatkozó nyilatkozatot,  

g) hozzájáruló nyilatkozatát arról, hogy a nyújtott támogatás összegéig a 
képviselő-testület jelzálogjogot jegyeztessen be a vállalkozás tulajdonát képező 
ingatlanra a támogatás visszafizetésének időtartamáig, 

h) a kérelmező nyilatkozatát arra vonatkozóan, hogy a kérelmező kifejezetten 
hozzájárul a közölt adatainak nyilvántartásához, illetőleg az adatok 
valóságtartalmának a kérelem ellenőrzését végző Bizottság általi 
ellenőrzéséhez,  

i) a kérelem benyújtásának évre vonatkozó üzleti tervet, ennek hiányában a 
megelőző lezárt gazdasági év üzleti tervét és a megelőző lezárt gazdasági év 
beszámolóját, amennyiben rendelkezik éves beszámolóval.  

j) nyilatkozatot a Rendelet 6. § (3) bekezdésében foglaltakról, illetve igazolást a 7. 
§ (1) bekezdésében foglaltakról.  
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A támogatásra vonatkozó kérelmet minden esetben Dévaványa Város Önkormányzata 
Képviselő-testületének címezve kell benyújtani a Polgármesteri Hivatal (5510 
Dévaványa, Hősök tere 1.) címre. 

A benyújtott kérelmeket a Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő 
Bizottság a benyújtást követően ellenőrzi, hogy a jogszabályban meghatározott 
követelmények szempontjából megfelelőek-e. Amennyiben a kérelem hiányos, úgy a 
Bizottság 30 napos határidő kitűzése mellett hiánypótlási felhívást bocsát ki, mely idő 
alatt a kérelmezőnek pótolnia kell a megjelölt hibát, hiányosságot. Amennyiben a 
hiánypótlási felhívás eredménytelen, a Képviselő-testület a kérelmet elutasítja. A 
kérelmek elbírálása folyamatosan, a Képviselő-testület havi, rendes ülésén történik. 

A jogszabályban foglalt feltételek fennállta esetén, a Képviselő-testület kedvező 
döntését követően az Önkormányzat támogatási megállapodást köt a vállalkozással, 
amely szerződés szabályozza a támogatott vállalkozás valamennyi kötelezettségét, 
illetve meghatározza a támogatás folyósításának összegét és időpontját. 

Amennyiben a támogatott a vonatkozó jogszabályi és szerződéses kötelezettségeinek 
nem tesz eleget, úgy a támogatottat a Rendeletben található részletes szabályok szerint 
időtartam-, illetve létszámarányos visszatérítési kötelezettség terheli. A meghatározott 
visszatérítési szabályokat együttesen kell alkalmazni. A szerződésben foglalt 
kötelezettségek teljesítését általában éves időszakonként a Pénzügyi- Ellenőrző- 
Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság a Polgármesteri Hivatal bevonásával 
ellenőrzi. Szerződésszegés esetén a támogatott köteles az erről szóló értesítést követő 
30 naptári napon belül a megjelölt támogatási összeg visszafizetéséről intézkedni.  

Az elfogadott önkormányzati rendelet teljes terjedelmében megtekinthető az 
önkormányzat honlapján, illetve önkormányzat hatósági hirdetőtábláján, de e-mail 
formájában is megküldjük bármely érdeklődő részére.  

 

Polgármesteri Hivatal 

 

http://www.hodvfk.hu/index.html

